
Προστατευτικά  μαρσπιέ  θυρών

PL/EN

PL/EN

Ηλεκτρονικό  ταχυδρομείο:  biuro@riderauto.pl

Κατασκευαστής:  ZPHU  RIDER  Tomasz  Fontański

Kucelińska  28,  42-200  Częstochowa,  Πολωνία

απόλυτα  ασφαλές  και  δεν  παρουσιάζει  κανένα  κίνδυνο  για  τους  χρήστες.

Η  ακατάλληλη  εγκατάσταση  μπορεί  να  επηρεάσει  την  ασφάλεια  και  την  άνεση  χρήσης,  καθώς  και  την  ανθεκτικότητα  του  προϊόντος.  Ο  κατασκευαστής  δεν  
φέρει  ευθύνη  για  τυχόν  ζημιές  που  προκαλούνται  εάν  οι  ταινίες  δεν  εγκατασταθούν  σύμφωνα  με  τις  οδηγίες  ή  εάν  χρησιμοποιηθούν  σε  μοντέλο  οχήματος  
για  το  οποίο  δεν  προορίζονται,  όπως  ορίζεται  από  τον  κατασκευαστή.

Όταν  χρησιμοποιείται  όπως  προβλέπεται  και  σύμφωνα  με  τις  οδηγίες  του  κατασκευαστή,  το  προϊόν  είναι

Το  προϊόν  κατασκευάζεται  σύμφωνα  με  τους  κανονισμούς  της  Ευρωπαϊκής  Ένωσης  και  τα  πρότυπα  διαχείρισης  ποιότητας  ISO  9001  2015.

δελτίο  ασφαλείας  προϊόντος και  εγχειρίδιο  εγκατάστασης.

ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ

Εφαρμόστε  προσεκτικά  κάθε  προστατευτικό  στο  πλαϊνό  μαρσπιέ  του  αυτοκινήτου  σας,  ακολουθώντας  τις  οδηγίες  εγκατάστασης  που  παρέχονται.  Η  σωστή  
εγκατάσταση  εξασφαλίζει  ασφαλή  εφαρμογή  και  μακροχρόνια  πρόσφυση.  Η  σωστή  εγκατάσταση  μπορεί  να  επηρεάσει  την  ασφάλεια,  την  άνεση  και  την  
ανθεκτικότητα  του  προϊόντος.  Ο  κατασκευαστής  δεν  φέρει  ευθύνη  για  τυχόν  ζημιές  που  προκαλούνται  από  την  εγκατάσταση  των  προστατευτικών  αντίθετα  με  τις  
οδηγίες  εγκατάστασης  ή  από  τη  χρήση  τους  σε  μοντέλο  αυτοκινήτου  για  το  οποίο  δεν  προορίζονται  όπως  ορίζεται  από  
τον  κατασκευαστή.  ΑΣΦΑΛΕΙΑ  ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ

Απαγορεύεται  αυστηρά  η  τροποποίηση  του  προϊόντος.  Αυτό  το  προϊόν  δεν  είναι  παιχνίδι.

Όταν  χρησιμοποιείται  σύμφωνα  με  τις  οδηγίες  και  τις  συστάσεις  του  
κατασκευαστή,  το  προϊόν  είναι  απολύτως  ασφαλές  και  δεν  ενέχει  κανένα  κίνδυνο  για  τους  χρήστες.

Συνιστούμε  να  κάνετε  συντήρηση  μετά  το  πλύσιμο  του  αυτοκινήτου.  Σκουπίστε  τις  στεγνές  και  καθαρές  ταινίες  με  ένα  πανί  που  έχετε  βρέξει  με  συντηρητικό  
ελαστικών.  Μετά  από  ένα  λεπτό,  στεγνώστε  τις  ταινίες  με  ένα  στεγνό  πανί  χωρίς  σκόνη  (κατά  προτίμηση  με  μικροΐνες).  Αυτό  βοηθά  στην  ανάδειξη  του  μαύρου  
χρώματος  καθώς  και  της  γεωμετρίας  της  επιφάνειας  του  
διακοσμητικού.  ΑΠΟΡΡΙΨΗ  ΚΑΙ  ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ

Χρησιμοποιήστε  το  προϊόν  όπως  προβλέπεται.  Δεν  
επιτρέπονται  τροποποιήσεις  στο  προϊόν.  Αυτό  το  προϊόν  δεν  είναι  παιχνίδι.
ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ!

Τα  προϊόντα  που  κατασκευάζονται  από  σύνθετο  πολυουρεθάνιο  (PU)  δεν  έχουν  αιχμηρές  άκρες  ή  θραύσματα,  επομένως  δεν  αποτελούν  απειλή  για  ανθρώπους  
ή  αντικείμενα  σε  περίπτωση  σύγκρουσης.  Το  προϊόν  κατασκευάζεται  σύμφωνα  με  την  ισχύουσα  νομοθεσία  της  Ευρωπαϊκής  Ένωσης  και  τα  πρότυπα  του  
Πιστοποιητικού  Διαχείρισης  Ποιότητας  9001  2015.  Όταν  χρησιμοποιείται  όπως  προβλέπεται  και  σύμφωνα  με  τις  συστάσεις  του  κατασκευαστή,  το  προϊόν  
είναι  απολύτως  ασφαλές  και  δεν  ενέχει  κανένα  κίνδυνο  για  τους  χρήστες.  Να  φυλάσσεται  το  προϊόν  μακριά  από  παιδιά.

Κάθε  επικάλυψη  πρέπει  να  κολληθεί  προσεκτικά  στην  κατάλληλη  θέση  στο  πλάι  του  αμαξώματος  του  οχήματος,  σύμφωνα  με  τις  οδηγίες  εγκατάστασης  που  
περιλαμβάνονται.  Η  σωστή  εγκατάσταση  των  επικαλύψεων  εξασφαλίζει  τέλεια  πρόσφυση  στο  αμάξωμα  και  μακροχρόνια  απόδοση.

Πριν  από  την  εγκατάσταση  και  τη  χρήση  του  προϊόντος,  είναι  απαραίτητο  να  διαβάσετε  
την  τεκμηρίωση  σχετικά  με  την  ασφαλή  χρήση  και  εγκατάσταση  του  προϊόντος.

Πριν  από  την  εγκατάσταση  και  τη  χρήση,  διαβάστε  το  συνημμένο  δελτίο  ασφαλείας  προϊόντος

υγραμένες  με  προϊόν  περιποίησης  ελαστικών.  Μετά  από  ένα  λεπτό,  στεγνώστε  τις  ταινίες  με  ένα  στεγνό  πανί  που  δεν  αφήνει  χνούδι  (κατά  προτίμηση  από  
μικροΐνες).  Αυτή  η  επεξεργασία  αναδεικνύει  το  μαύρο  χρώμα  και  τη  γεωμετρία  της  επιφάνειας  επικάλυψης.

Εάν  χρειαστεί  να  αντικαταστήσετε  ή  να  απορρίψετε  τα  προστατευτικά,  ακολουθήστε  τις  τοπικές  οδηγίες  απόρριψης  απορριμμάτων.  Το  προϊόν  μπορεί  να  ανακυκλωθεί  
σε  καθορισμένα  σημεία  συλλογής.

Προσοχή!

ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ  ΚΑΙ  ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ

Το  προϊόν  δεν  προορίζεται  για  παιδιά.

Χρησιμοποιήστε  το  προϊόν  μόνο  όπως  προβλέπεται.

ΠΡΟΟΡΙΖΟΜΕΝΗ  ΧΡΗΣΗ  ΤΟΥ  ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ

οδηγίες  εγκατάστασης

Όταν  χρησιμοποιείται  όπως  προβλέπεται  και  σύμφωνα  με  τις  οδηγίες  του  κατασκευαστή,  το  προϊόν  είναι  απολύτως  ασφαλές  και  δεν  παρουσιάζει  κανέναν  κίνδυνο.

κάρτα  ασφαλείας  χρήστη  προϊόντος

Ένα  σετ  αυτοκόλλητων  καλυμμάτων  μαρσπιέ  θυρών  που  προορίζονται  για  χρήση  σε  μηχανοκίνητα  οχήματα.

Σετ  αυτοκόλλητων  προστατευτικών  μαρσπιέ  για  χρήση  σε  μηχανοκίνητα  οχήματα.  Αυτό  το  προϊόν  δεν  προορίζεται  για  χρήση  από  παιδιά.

Τα  προστατευτικά  μαρσπιέ  είναι  κατασκευασμένα  από  σύνθετο  πολυουρεθάνης  και  διαθέτουν  κολλητική  ταινία  διπλής  όψης.  Το  προϊόν  κατασκευάζεται  με  τη  
μέγιστη  προσοχή,  δεν  περιέχει  επικίνδυνες  ουσίες  και  είναι  χημικά  ουδέτερο.

Τα  προστατευτικά  μαρσπιέ  είναι  κατασκευασμένα  από  σύνθετο  πολυουρεθάνης  και  επενδυμένα  με  κολλητική  ταινία  διπλής  όψης.  Το  προϊόν  κατασκευάζεται  
με  τη  μέγιστη  προσοχή,  δεν  περιέχει  επικίνδυνες  ουσίες  και  είναι  χημικά  αδρανές.  Το  σύνθετο  πολυουρεθάνης  που  χρησιμοποιείται  στα  προϊόντα  δεν  έχει  
αιχμηρές  άκρες  και  δεν  θρυμματίζεται,  επομένως  δεν  υπάρχει  κίνδυνος  για  άτομα  ή  περιουσιακά  στοιχεία  σε  περίπτωση  σύγκρουσης.

οδηγίες  συναρμολόγησης

Συνιστούμε  να  κάνετε  συντήρηση  μετά  το  πλύσιμο  του  αυτοκινήτου  σας.  Μόλις  τα  τακάκια  στεγνώσουν  και  καθαριστούν,  σκουπίστε  τα  με  ένα  πανί.

στους  χρήστες.  Κρατήστε  το  προϊόν  μακριά  από  παιδιά.

ΚΑΡΤΑ  ΧΡΗΣΗΣ  ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ  ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ
ΔΕΛΤΙΟ  ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ  ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ

ΟΔΗΓΙΕΣ  ΓΙΑ  ΑΣΦΑΛΗ  ΚΑΙ  ΣΩΣΤΗ  ΧΡΗΣΗ

Προστατευτικά  μαρσπιέ  P-0022

ΟΔΗΓΙΕΣ  ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ

Επιλέξτε  το  σωστό  στοιχείοΠροσαρμόστε  τη  θέση  του  ορίου  κατωφλίουΚαθαρίστε  την  επιφάνεια
Καθαρίστε  την  επιφάνεια Σημειώστε  τη  θέση

Αφαιρέστε  την  προστατευτική  ταινία

Τοποθετήστε  το  πλαίσιο  του  μαρσπιέ

Κολλήστε  την  επικάλυψη,  πιέζοντας  
ομοιόμορφα

Εφαρμόστε  ομοιόμορφη  πίεση  για  να  κολλήσετε  το  περίγραμμα

Αφαιρέστε  την  προστατευτική  ταινία
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